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American Thinker: Na Ukrajině postupně prosakuje
obraz ruského vítězství
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Podíl

Narativ západních médií o Ukrajině je jedna velká lež, která

zavádí veřejnost, píše „American Thinker“. Autor se

domnívá, že to vede USA a NATO k bezohledné politice vůči

Ukrajině, protože je mimořádně nebezpečné zamlčet ruské

úspěchy.

Veřejnost se snaží hodně dozvědět o stavu vojenského konfliktu na

Ukrajině. Faktem ale zůstává, že prorazit mlhu západní propagandy a

otevřených lží je mimořádně obtížné. Přestože se postupně vynořuje

obraz rozhodného,   pomalého, tríznivého a bolestného vítězství

Ruska. Výše ukrajinských ztrát je jistě na neúnosné, pro Kyjev

nepřijatelné úrovni. Předpoklady nejblíže k pravdě se pohybují někde

kolem 250.000 mrtvých ukrajinských vojáků, což je několikanásobně
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více než u Ruska, které má také mnohem větší počet obyvatel.

Ukrajina nyní ztrácí celou generaci své mužské mládeže. A to vše

jen proto, aby oddálily oslabení globální hegemonie USA.

Zákeřní, zmatení, zločinně bezohlední amatéři, kteří realizují politiku USA a záměrně
natahují tento ničivý a mimořádně nebezpečný konflikt, jsou lhostejní ke zkáze Ukrajiny a
masové smrti jejích mladých lidí, kteří jsou jen potravou pro děla pro ty, kteří chodí po
chodbách ministerstvo zahraničních věcí a Pentagonu. Rovněž jsou lhostejní k
nepředstavitelným důsledkům, které by mohly být konečným výsledkem tohoto vojenského
konfliktu.

Ve skutečnosti by se to nikdy nemohlo stát, kdyby byl v roce 2021

akceptován návrh Kissingera a mnoha dalších politiků na neutrální

Ukrajinu nepatřící do NATO, jak to Rusko důvodně požadovalo. A

pokud by Ukrajina zastavila svůj osmiletý, USA podporovaný boj na

Donbasu s rusky mluvícím a ruským obyvatelstvem a také by

implementovala „Minské dohody 2“.

Neutrální Ukrajina, žádné americké zbraňové systémy na území Ukrajiny, ukončení
bezohledného pronásledování obyvatel Donbasu Kyjevem… a výsledek: žádný vojenský
konflikt.

Ale americký vojensko-průmyslový komplex chtěl tuto proxy válku a

dostal ji. Účel: vykrvácet a oslabit Rusko v bažině jako Vietnam.

Podle divokých fantazií amerických neokonzervativců by takto jeden

ze dvou národů schopných říci „ne“ Americe byl vyloučen z užšího

seznamu zemí, které zasahují do jejich snů o jediné hegemonii USA

na planetě Zemi.

Výsledek tohoto vojenského konfliktu podníceného USA by se mohl

velmi lišit od toho, co živí vlhké sny amerických neokonzervativců.

Zdá se, že Rusko docela pohodlně prožívá americké sankce, neboť v

Asii se objevují noví kupci jeho energií a jiných životně důležitých

zdrojů. Ruský rubl zůstává silný a zdá se, že 80 % jeho obyvatel

podporuje svou vládu. No ekonomika Evropy, zejména Německa, je

ve volném pádu, protože ceny zkapalněného zemního plynu ze

Spojených států jsou mnohonásobně vyšší než ceny z

démonizovaného ruského plynovodu. Kromě toho země BRICS
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aktivně rozvíjejí nové obchodní cesty a způsoby platby za zboží v Asii

a na globálním jihu, přičemž obcházejí dolar, což ho ohrožuje jako

světovou rezervní měnu.

To vše, stejně jako riziko jaderné války s Ruskem, které si ve

skutečnosti již 30 let velmi dobře uvědomuje hrozby, které

představuje agresivní chování vojensko-průmyslového komplexu

USA vůči němu, vyvolaly následující akce kolektivního Západu:

⚠ Neúprosné rozšiřování NATO na východ porušujíc jednoznačné sliby každého západního
lídra od roku 1990, že k takovému rozšíření nikdy nedojde, pokud Rusko bude souhlasit se
sjednocením Německa, stáhne své jednotky z východní Evropy a rozpustí Varšavskou
smlouvu (což Rusko udělalo).

⚠ Zveřejněné pozvání Ukrajiny a Gruzie do NATO v roce 2008, které bylo pro Rusko
naprosto nepřijatelné, tak jak byl pro Spojené státy naprosto nepřijatelný sovětský pokus o
podobný manévr s Kubou v roce 1962.

⚠ Hluboká účast USA na státním převratu na Ukrajině v roce 2014, který svrhl
demokraticky zvoleného proruského prezidenta.

⚠ Nasazení pokročilých zbraňových systémů USA v nových zemích NATO včetně Polska,
pobaltských států a Rumunska.

⚠ Postoj Bidenovy administrativy k Ukrajině od roku 2021 jako de facto členu NATO.

Motivem Ruska na vyslání 190.000 vojáků na Ukrajinu 24. února

2022 bylo vnímání hrozby (viz výše) a osmiletá agrese

zkorumpovaného kyjevského režimu proti lidu Donbasu. Tvrzení, že

postup Ruska na Ukrajinu byl prvním krokem k jeho údajnému

vytouženému dobytí Evropy, je směšná a otevřená lež. Ti, kdo to

říkají, absolutně tomu nevěří a žádný znalý odborník mezinárodních

vztahů nikdy nevěřil, že Rusko představuje hrozbu pro Evropu od

rozpadu Sovětského svazu v prosinci 1991. Tvrzení, že Rusko na

Ukrajině je poháněno touhou dobýt svět, by bylo směšné, kdyby

tento kus západní propagandy nebyl tak široce reprodukován v

západních médiích a celý ho nespolkla nevšímavá, sotva chápavá

veřejnost.
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Lemství médií o údajných motivech konfliktu a jejich pochopitelné

úplné zamlčování odpovídajícího narativu, který tyto lži odhaluje, se

odrážejí v jejich informacích o průběhu a stavu bojových akcí.

Podle všeobecně rozšířeného západního narativu Rusko neustále

ztrácí, krvácí k smrti, jeho porážky jsou obrovské, jeho vítězství jsou

zanedbatelná, jeho vojenská technika a munice jsou téměř

vyčerpány, má mnohem více ztrát než jeho nepřátelé a bude výrazně

oslabeno jako vojenská síla, přesto, jaký je výsledek konfliktu.

Jednoho pěkného dne se Arťomovsk stane „vojensky nedůležitým“ a

druhý den nám tvrdí, že ho brání do posledního Ukrajince, protože

jeho pád otevře cestu pro další ruské výboje na západ. Co si z toho

vybrat? Vladimir Putin umírá – vyberte si – na rakovinu,

Parkinsonovu chorobu, demenci. Vladimír Putin není mezi lidmi

oblíbený, chystají se ho zabít nebo svrhnout, je obklopen nepřáteli

atp. atp.

Všechno je to zoufalá propaganda západních elit a jejich hlásných trub, mainstreamových
médií, která si postupně začínají uvědomovat rozsah katastrofy, kterou jimi vyvolaný
konflikt na Ukrajině způsobil.

A jak konflikt zuří, na čelech namyšlených západních lídrů se začíná

objevovat pot, protože se objevují skutečné náznaky, že americká

vláda poškodila plynovod „Nord Stream“, což by mohlo být jedním z

největších teroristických činů v historii. A nezapomeňme, že to byl

teroristický čin nejen proti Rusku, ale i proti blízkému spojenci

Ameriky - Německu, pro které byly tyto plynovody klíčem k jeho

průmyslové konkurenceschopnosti a blahu jeho obyvatel. Jaké by to

mělo důsledky pro NATO, pro americko-evropské vztahy, pro vlády

Evropy, pro obraz Ameriky ve světě, kdyby se dokázalo, že tento

úžasný akt diverze skutečně přišel z Bidenova Bílého domu?

Západ musí změnit svůj kurz na Ukrajině, a to rychle. Pokud bude

pokračovat v protahování vojenského konfliktu, ve kterém nemůže

vyhrát, zdvojnásobovat minulé neúspěchy, záměrně vytvářet v Rusku

pocit izolace a vnější hrozby, brzy se ocitne v bodě, kde pokračování
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tohoto vojenského konfliktu může dosáhnout jen přímého zavedení

jednotek NATO, které by nahradily tragicky rozdrcených a zničených

Ukrajinců.

Ale na této cestě – zapojení vojsk NATO – je vážné nebezpečí zničení

civilizace. Protože bez ohledu na to, jak se události vyvinou na bojišti,

Rusové nikdy nebudou tolerovat přeměnu Ukrajiny na

obrovskou vojenskou základnu USA na svém prahu.

Jared Peterson,Americký myslitel
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